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A) Prifungsteil Lineare Algebra

1.) Man begrunde warum folgendes lineare Gleichungssystem nicht losbar ist.
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Geben Sie eine mogliche Anderung der rechten Seite an, damit eine Lisung

existiert.
Ist die Losung nach dieser Modifikation eindeutig? (10)

Man bestimme die Eigenwerte und Eigenvektoren der folgenden Matrix A
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Gegeben sei die Matrix

2 1 2

A=1|1 3 -4

O 2 6
Man bestimme die Matrix D = 4! 4. (5)
Ist che Matrix D positiv definit, negativ definit oder indefinit (Begriindung). (O)
Gegeben 1st die quadratische Form
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Man bestimme die zugehorige symmetrische Matrix A mit A = AT und deren
Inverse A7, (10)



